
Montageanleitung
Topsit-Classit

O
E

T
 / 

W
A

A
  2

11
10

2 
 S

.N
r.

: 5
00

82
69

 T
ec

hn
is

ch
e 

Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n

Anziehdrehmoment A4-70 Schrauben: M6 – 6 Nm, M8 – 16 Nm, M10 – 32 Nm
Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

Armlehne

Sitzschale

RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG

Friedensinsel

73432 Aalen

Tel. + 49 7361 504-0

Fax + 49 7361 504-3017

objekteinrichtung@erlau.com

www.erlau-objekteinrichtung.de

Zarge

Ablage

1) Sicherheitsschraube M8x50
2) Scheibe
3) Distanzstück
4) Scheibe
5) Sechskantmutter M8

1  2      3         4  5

6kant Schraube M10x30
2x Zahnscheibe
6kant Mutter M10 6kant Schraube M10x30

2x Scheibe
6kant Mutter M10

6kant Schraube M8x30
2x Scheibe
6kant Mutter M8

Adaptionswinkel rechts

Adaptionswinkel links



Montageanleitung
Topsit-Classit

O
E

T
 / 

W
A

A
  2

11
10

2 
 S

.N
r.

:5
00

82
69

  T
ec

hn
is

ch
e 

Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n

Anziehdrehmoment A4-70 Schrauben: M6 – 6 Nm, M8 – 16 Nm, M10 – 32 Nm
Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

Armlehne

Sitzschale

RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG

Friedensinsel

73432 Aalen

Tel. + 49 7361 504-0

Fax + 49 7361 504-3017

objekteinrichtung@erlau.com

www.erlau-objekteinrichtung.de

Zarge

Ablage

1) Sicherheitsschraube M8x50
2) Scheibe
3) Distanzstück
4) Scheibe
5) Sechskantmutter M8

1  2      3         4  5

6kant Schraube M10x30
2x Zahnscheibe
6kant Mutter M10

6kant Schraube M10x30
2x Scheibe
6kant Mutter M10

6kant Schraube M8x30
2x Scheibe
6kant Mutter M8

Fuss


